
Középpontban a továbbtanulás 
Az őszi időszakban több programmal is szeretnénk segíteni a továbbtanulás előtt álló

hetedik és nyolcadik évfolyamos tanulóinkat. Pályaorientációs napot, szülői
értekezleteket, középiskolai intézményi bemutatkozókat, előadásokat, beszélgetéseket

szerveztünk, valamint nyílt napokon és továbbtanulási kiállításon vettek részt – csak
néhány az események közül, ahol a képzési kínálattal, különféle szakmákkal

ismerkedhettek meg a diákok. 
Emellett november 12-én pályaorientációs napot tartottunk, ahol az alsó

tagozatosok kettő tanóra keretében, a felső tagozatosok egész napos tematikus
foglalkozásokon vehettek részt, valamint a meghívott előadók segítségével egy-egy

különleges szakma rejtelmeibe nyerhettek bepillantást, feltehették kérdéseiket és sok
érdekességet tudhattak meg a munka világáról.

A pályaorientációs napról készült részletes beszámolót a Különleges események között
olvashatnak.

November 5. Papírgyűjtés
Mintegy 4400 kg papírt és kartont gyűjtöttek össze iskolánk diákjai. A gyűjtést Nagyné
Kovács Zita szervezte és a Szülői Munkaközösség közreműködésével valósult meg. Az

összegyűjtött papírért 88.400 Ft-ra vár intézményünk, melyet a diákok szabadidős- és
sporttevékenységeinek megvalósítására fordítunk majd.

November 16. Családi Istentisztelet
Szolgált a 4. osztály Siposné Somogyi Andrea tanítónő felkészítésével.

November 28. Adventi délután 
Az ünnepre való lelki ráhangolódás jegyében sokszínű programmal készültek iskolánk

pedagógusai és a gyülekezet tagjai az alkalomra. 
Az aula adott otthont a Filmklub számára, ahol a Choosen sorozat különleges epizódját

nézhették meg az érdeklődők, majd az azt követő beszélgetésen oszthatták meg egymással
gondolataikat, érzéseiket. A kisebb és nagyobb gyerekek kézműves foglalkozásokon

különféle karácsonyi díszeket, ajándékokat készítettek. A lelki elmélyülésben két imaséta is
segítette a résztvevőket: a felnőttek az egyik, a szülők gyermekükkel egy másik teremben

lépésről lépésre kerülhettek közelebb önmagukhoz, egymáshoz és Istenhez olykor
csendesen, olykor aktívan szemlélődve vagy épp hálát adva. 

A Gyülekezet tagjainak és a szülői felajánlásoknak köszönhetően a délután, este folyamán
szeretetvendégség várt mindenkit, így egy finom sütemény, zsíros kenyér és tea mellett

folytatódhatott a beszélgetés.

Köszönjük szépen a Gyülekezet segítségét és hálásak vagyunk mindenkinek a részvételért
és az aktív közreműködésért, támogatásért!

November 30. Adventi sütivásár a Szülői Munkaközösség szervezésében
Idén is a Faluház adott otthont az SZMK által szervezett adventi sütivásárnak, ahol a

finomabbnál finomabb falatok kóstolása és vásárlása mellett iskola kórusának erre az
alkalomra összeállított műsorát is meghallgathatták az érdeklődők. 

A kórust Balázsné Taczman Mária vezette.
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